



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 25.07.2022 14:34
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **ИСС прие становище по актуализиран вариант за партньорство по програми за програмен период 2021-2027г.**

Дата: 25.07.2022 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Икономическият и социален съвет на България прие становище по актуализиран вариант за партньорство по програми за програмен период 2021-2027 г. Новото становище има за цел да подпомогне държавната администрация да успее да стартира и определи по-бързо и правилно областите за инвестиране на средствата от ЕС. ИСС отбелязва, че необходимостта от подкрепа на българската икономика, на предприятията и ...

Заглавие: **Ликвидна криза на електроенергийния пазар у нас**

Дата: 25.07.2022 07:15

Медия: [Economynews](#)

Работодателските организации бяха уведомени от представители на търговците на електрическа енергия, че поради липса на сключени договори между тях и Министерството на енергетиката, съгласно които да бъдат компенсирани за разликите между базовата цена и реалната борсова цена, започват да фактурират пълните цени на електрическата енергия на крайните си клиенти. За да се сключат тези договори, следва...

Заглавие: **Лагер "Предприемачът като откривател" в Боженци**

Дата: 22.07.2022 18:02

Медия: [Дарик](#)

В Боженци лагерът "Предприемачът като откривател" събра заедно младежи на Габровска и Ловешка област, Казанлък и Бургас в едно незабравимо приключение. В Боженци лагерът "Предприемачът като откривател" събра заедно младежи на Габровска и Ловешка област, Казанлък и Бургас в едно незабравимо приключение, в което с интересни интерактивни методи на обучение, те научиха основните икономически принципи, п...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Правителствата са основните виновници за високата инфлация**

Дата: 25.07.2022 12:16

Медия: [BGlobal](#)

Катастрофирахме, опитвайки се да измислим нова икономическа теория, която важи в един относително идеален свят, с относително стабилен растеж, без рискове и дисбаланси, казва финансистът Любомир Дацов. Текстът е публикуван в бр. 20 (04/2022) на сп. Business Global. Г-н Дацов, защо се случи така, че светът стигна до невиджана от десетилетия инфлация? В основата си инфлацията е заради опита за налагане...

Заглавие: **Йелън: Икономиката на САЩ се забавя, но все още не е в рецесия**

Дата: 25.07.2022 11:29

Медия: **24 Часа**

Американският финансов министър Джанет Йелън призна, че икономиката на САЩ се забавя, но посочи здравословните нива на наемане на служители като доказателство, че все още не е в рецесия. Йелън, цитирана от Асошиейтед прес, даде интервю за "Запознайте се с пресата" на Ен Би Си, пише БТА. По-късно през седмицата се очакват множество доклади за американската икономика. Данните ще включват продажби на...

Заглавие: **Неволите на паунда остават независимо от наследника на Борис Джонсън**

Дата: 24.07.2022 11:13

Медия: **Economic**

Силите зад падането на валутата може да се окажат извън усилията на кабинетаКойто и да замени настоящия премиер на Великобритания Борис Джонсън, той ще наследи водовъртеж от икономически проблеми. Инфлацията в Обединеното кралство се движи с най-бързите темпове от началото на 80-те години. Централната банка на Англия изостава при повишенията на лихвените проценти, а гнойни рани по труда и веригата...

Заглавие: **Бъдещето е на хибридните работни места, смята експерт**

Дата: 23.07.2022 08:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Броят на фирмите, които предлагат възможност за дистанционна работа в България, ще се увеличава. Предложенията обаче няма да са за напълно дистанционна работа, а в хибридна форма, като това ще става за определени сектори - най-много в администрацията. Предимно присъствено ще останат работните места в складовата дейност, транспорта, производството, полицията, здравеопазването, веригите за доставка....

Заглавие: **Германска компания търси партньори за разработване и тестване на софтуер**

Дата: 25.07.2022 10:11

Медия: **Industry Info**

Германската технологична компания ZwickRoell търси партньори за съдействие при разработване и тестване на софтуер, съобщават от Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК). Разработката обхваща целия стек – от графичния потребителски интерфейс до фърмуера. Фирмата използва C/C++, Javascript, Node, MongoDB.

Заглавие: **Предприятията вече могат да кандидатстват за безвъзмездно финансиране за технологична модернизация**

Дата: 25.07.2022 13:41

Медия: **Industry Info**

Стартира кандидатстването за безвъзмездна помощ за закупуване на апаратура и софтуер за разработване на нови поточни линии и продукти по мярка "Технологична модернизация". Общият размер на предвидените инвестиции в мирко, малки и средни предприятия у нас по мярката е 260 млн. лв. Тя е първата по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ) и ще се изпълнява от Главна дирекция "Европейск...

Заглавие: **СТАЧКА: Пътностроителните фирми: Промяната остави България без пътища**

Дата: 25.07.2022 13:32

Медия: **Телевизия Евроком**

Снимка: Булфотото От 27 юли, пътностроителните фирми започват безсрочна стачка в цялата страна, съобщиха от Българска браншова камара "Пътища". Тя ще продължи докато в България се намерят държавници, които да предприемат необходимото за нормализиране на отрасъла, се казва в декларацията на камарата, разпространена преди малко. Повод за стачката този път е отмяната на заседание на регионалната комисии...

Заглавие: **Пътищарите бесни: Чашата преля! Ще покажем виновниците! Блокираме държавата**

Дата: 25.07.2022 13:01

Медия: [7 дни България](#)

Чашата преля! Това обяви Българска Браншова Камара "Пътища" в специална декларация, с която изразява гнева си от действията на "Продължаваме промяната". Направихме десетки компромиси и отстъпки, за да покажем своята отговорност към държавата и да върнем поддържането на пътната инфраструктура към необходимите нива и работещите в бранша към нормално съществуване. Срещу тези наши усилия "Промяната" п...

Заглавие: **Сашо Дончев: Не мисля, че ни чака газова криза, в "Булгаргаз" със сигурност има нередности**

Дата: 25.07.2022 12:36

Медия: [Булевард България](#)

"Не мисля, че ни чака газова криза", това каза изпълнителният директор на "Овергаз Инк" АД Сашо Дончев по адрес на ситуацията в страната в студиото на NOVA. На мнение е, че необходимият на всички българи в бита и в бизнеса природен газ ще бъде наличен и "няма да има драми". "Тези мизерни количества, от които има нужда българския пазар, ще бъдат осигурени по един или друг начин," добави той. "Най-л...

Заглавие: **Фирми фалират заради кабинета Петков**

Дата: 25.07.2022 13:31

Медия: [БГ вест](#)

Фирми може да фалират заради бездействие на кабинета Петков по отношение на въпроса с компенсациите за бизнеса заради скъпия ток, пише Труд бг. Работодателските организации са уведомени от търговците на електрическа енергия, че поради липса на сключени договори между тях и Министерството на енергетиката, съгласно които да бъдат компенсирани заради скъпия ток, започват да фактурират пълните цени н...

Заглавие: **Силният долар изтри милиарди от корпоративните печалби в САЩ**

Дата: 25.07.2022 13:37

Медия: [Зарата](#)

Силният долар е изтрил милиарди долари от продажбите за второто тримесечие на американските компании, карайки много от тях да понижат прогнозите си за останалата част от годината, съобщава Financial Times. Списъкът на лидерите, поели удари за няколко милиона или милиарда долара, нараства всеки ден, след като щатската валута поскъпна до най-високото си ниво от 20 години този месец, като сред тях с...

Заглавие: **Онлайн търговията спомага разпространението на ментета**

Дата: 24.07.2022 03:03

Медия: [News Maker](#)

Докато пандемията от COVID-19 постави началото на серия от големи кризи за редица бизнеси, останали затворени с месеци, може би единствените търговци, преживяли завиден възход в следствие на пандемията, са онлайн търговците. Предлагането на услуги и стоки онлайн винаги е било привлекателна опция, още повече, когато потребителите не желаят да влизат в контакт с други хора или да обикалят по магазин...

Заглавие: **Наемите на офиси клас А достигат €15.5 на квадратен метър**

Дата: 25.07.2022 14:00

Медия: [Money.bg](#)

Наемите за офис площи клас А, с много малки изключения, са в диапазона от €12.5 - €15.5 на кв.м, докато наемите за клас Б са между €8 и €10.5 на кв.м., съобщиха от брокерската компания MBL. През второто тримесечие на 2022 г. средните наеми за офис площи клас А са се увеличили с между 3% и 8%, което се дължи на високата инфлация и спекулативно търсените наеми на няколко офис проекта, които все още ...

Заглавие: **"От десетилетия превозвачи се оплакват". Турският посланик иска държавен контрол на границата**

Дата: 25.07.2022 14:08

Медия: [Зарата](#)

Турция иска на граничния пункт "Капитан Андреево" да се осигури български държавен контрол, за да се предотвратят проблемите, които са известни на турските превозвачи и фирми износители отдавна. Това каза турският посланик в България Айлин Секизкьок в интервю за 24 часа, публикувано в понеделник. "От десетилетия турските превозвачи, износители и компании се оплакват от работата на пункта – от дълг...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Увеличават се предложенията за дистанционна работа**

Дата: 23.07.2022 15:02

Медия: [Flashnews.bg](#)

През юни, обявите за работа у нас бележат спад, в сравнение с първите месеци от годината, когато ръстът им е бил значителен. Това каза в студиото на Радио София Християн Петков, оперативен мениджър в една от големите HR компании у нас. "През юни, когато този брой малко намалява – в момента общият брой е около 52 000 обяви на пазара, общият брой е доста над нивото преди пандемията, т.е. в момента и...

Заглавие: **Експерт: Бъдещето е на хибридните работни места**

Дата: 23.07.2022 12:24

Медия: [24 Часа](#)

Броят на фирмите, които предлагат възможност за дистанционна работа в България, ще се увеличава. Предложенията обаче няма да са за напълно дистанционна работа, а в хибридна форма, като това ще става за определени сектори - най-много в администрацията. Предимно присъствено ще останат работните места в складовата дейност, транспорта, производството, полицията, здравеопазването, веригите за доставка....

Заглавие: **Милена Ангелова, ИСС: Трябват спешни мерки за компенсиране на свръх високите и непредвидими цени на ел. енергията**

Дата: 23.07.2022 09:00

Медия: [OFFNews](#)

В петък Пленарната сесия на Икономическия и социален съвет прие ново становище по актуализиран вариант на "Споразумението за партньорство. Програми за програмен период 2021 – 2027 г.". В интервю за OFFNews Милена Ангелова - главен секретар на Асоциацията на индустриалния капитал в България и докладчик към Съвета, заяви, че най-спешните мерки, които правителството трябва да предприеме, следва да са...

Заглавие: **Първите германски туристи пристигнаха у нас по здравните каси**

Дата: 23.07.2022 11:35

Медия: [Travel News](#)

6 медикъл и СПА центрове у нас посрещнаха първите за това лято туристи от Германия, чиито възстановителни и рехабилитационни процедури в България се заплащат от германските здравно- осигурителни каси. Сред туристите има български граждани, които работят и се осигуряват в Германия. Това съобщи за "Хоризонт" Митко Василев, главен управител на Германско-българската индустриално-търговска камара. Герма...

Заглавие: **Чашата преля: Пътишарите започват безсрочна стачка**

Дата: 25.07.2022 13:21

Медия: [Pz-info](#)

ДЕКЛАРАЦИЯ ПРОМЯНАТА ОСТАВИ БЪЛГАРИЯ БЕЗ ПЪТИЩА Българска Браншова Камара "Пътища" повече от една година провежда срещи, води преговори, представя анализи и организира протестни действия с една, единствена цел: да защити труда на хилядите работещи в сектора и да осигури на българските граждани безопасни условия на пътуване по пътната мрежа на страната. Направихме десетки компромиси и отстъпки, за ...

Заглавие: **ББК "Пътища" започва безсрочни стачни действия**

Дата: 25.07.2022 13:12

Медия: [Строителство имоти](#)

"Българската Браншова Камара "Пътища" няма повече да наблюдава как некомпетентни и безскрупулни лъжци рушат инфраструктурата на държавата и застрашават живота и здравето на хората и икономическото развитие на държавата. Затова на 26.07.2022 г. ще проведем пресконференция, на която хронологично и с имена ще покажем виновниците за сегашното състояние на строителния сектор в страната и ще запознаем о...

Заглавие: **Как да постигнем ранно пенсиониране? Простите съвети на един милионер**

Дата: 25.07.2022 12:52

Медия: [Actualno.com](#)

"Ще помня 23 декември 2016 г. до края на живота си. Това бе последният ми работен ден на пълно работно време.", казва милионерът Стив Адкок, който се пенсионира на 35-годишна възраст. Той и съпругата му избират да спрат да работят, след като успяват да спестят 870 000 долара, натрупвайки стаж в сектора на информационните технологии. Малко след това, заради благоприятните условия на пазара, средств...

Заглавие: **Десетки сигнали за работа при високи температури са получени в КНСБ**

Дата: 25.07.2022 13:36

Медия: [Novini.site](#)

Десетки сигнали от работници за работа при високи температури са получени в КНСБ само в последните няколко дни, каза за "Хоризонт" вицепрезидентът на синдиката Огнян Атанасов. Най-рискови са секторите строителство, селско стопанство и лека промишленост – особено шивашката: "Могат да се вземат различни мерки от работодателите и от длъжностните лица по безопасност и здраве при работа, които са свър...

Заглавие: **Продължаваме да сме с най-ниската минимална заплата в ЕС**

Дата: 25.07.2022 09:39

Медия: [Вестник Земя](#)

Разликата между най-високата минимална заплата, регистрирана в Люксембург (2313 евро), и най-ниската — в България (363 евро) възлиза на 6,4 пъти, сочат най-новите данни на Евростат Към 1 юли 2022 г. нивата на минимално заплащане варират в широк диапазон сред страни членки на Европейския съюз. Разликата между най-високата минимална заплата, регистрирана в Люксембург (2313 евро), и ...

Заглавие: **България е с най-ниска минимална заплата в ЕС**

Дата: 24.07.2022 15:42

Медия: [Вяра Нюз](#)

В Люксембург тя е най-висока Към 1 юли 2022 г. нивата на минимално заплащане варират в широк диапазон сред страни членки на Европейския съюз. Разликата между най-високата минимална заплата, регистрирана в Люксембург (2313 евро), и най-ниската – в България (363 евро) възлиза на 6,4 пъти. Това сочат най-новите данни на европейската статистическа агенция Евростат, публикувани днес на сайта й. Минималн...

Заглавие: **Евростат ни посочи с пръст: Най-ниската минимална заплата в ЕС е в България**

Дата: 23.07.2022 20:36

Медия: [ПИК](#)

Към 1 юли 2022 г. нивата на минимално заплащане варират в широк диапазон сред страни членки на Европейския съюз. Разликата между най-високата минимална заплата, регистрирана в Люксембург (2313 евро), и най-ниската - в България (363 евро) възлиза на 6,4 пъти. Това сочат най-новите данни на европейската статистическа агенция Евростат. Минималните заплати се налагат чрез законодателен акт, често след...

Заглавие: **Костадин Паскалев: По-разумното поведение е връщане на мандата**

Дата: 25.07.2022 13:36

Медия: [Novini.site](#)

"Мандатът трябваше да бъде върнат вчера, тоест, вече сме закъснели. БСП пропусна полезни ходове, като

единият от тях е да бъде коректен с гражданите. Беше подготвено коалиционно споразумение, на базата на което беше предложен кабинет. В това споразумение бяха заложени важни въпроси, но започна войната в Украйна и споразумението беше забравено. Трябва да се върнем към това – защо дойде на власт таз...

Заглавие: **ДЕСЕТКИ СИГНАЛИ ЗА РАБОТА ПРИ ВИСОКИ ТЕМПЕРАТУРИ СА ПОЛУЧЕНИ В КНСБ**

Дата: 25.07.2022 13:43

Медия: **Агенция Сливен**

Десетки сигнали от работници за работа при високи температури са получени в КНСБ само в последните няколко дни, каза за "Хоризонт" вицепрезидентът на синдиката Огнян Атанасов. Най-рискови са секторите строителство, селско стопанство и лека промишленост - особено шивашката: "Могат да се вземат различни мерки от работодателите и от длъжностните лица по безопасност и здраве при работа, които са свърз...

Заглавие: **Отчитат рекорд на празните офиси в София**

Дата: 25.07.2022 14:07

Медия: **Economy**

Повече офис площи се освобождават, отколкото се заемат, все повече обитатели избират офиси от клас А и изоставят такива от клас Б, сочи проучване на MBL Забавяне на строителството и увеличение на наемите на офис площи клас А в София, отчита проучване на MBL за състоянието на офисния пазар в София през второто тримесечие на 2022. Според данните на компанията обемът на съществуващи офис площи в София...

Заглавие: **Вдигат работните заплати в "Арсенал" от 1 август**

Дата: 25.07.2022 14:07

Медия: **Старозагорски Новини**

От 1 август 2022 г. в "Арсенал" АД – Казанлък, ще има поредно, но не последно за тази година, увеличение на работни заплати. За това се договори ръководството на дружеството и фирмените синдикални организации на КНСБ и КТ "Подкрепа". Така средната работна заплата в "Арсенал" ще достигне 1600-1700 лева, което е близо с 15% над средната работна заплата в отрасъл "Преработваща промишленост" за стра...

Заглавие: **Уилям Флоранс: Google ще инвестира още в българската образователна система**

Дата: 25.07.2022 13:34

Медия: **24 Часа**

Референтните училища развиват повече от т.нар. меки умения на учениците в XXI в., казва директорът на Google Workspace за образованието в Централна и Източна Европа, ръководител на програмата за връзки с правителствата в Европа, Близкия изток и Африка - Г-н Флоранс, как гигант като Google промени световните образователни модели? - Не съм сигурен, че Google може или трябва да си приписва заслугите ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Новините от седмицата: ИТН стана от масата; ЕЦБ агресивно вдигна лихвите; КЕВР спира работа**

Дата: 24.07.2022 18:46

Медия: **Economic**

След записа с Христо Иванов: ИТН напуска преговорите за правителство Ние нямаме никакво място в тези безсмислени и лицемерни преговори. Правителство на лицемерието ние няма да правим. Няма да го подкрепим, отиваме на избори. Не се страхуваме от избори. Няма по демократичен акт от изборите. Там не решават социолози, решавате вие – гражданите. Вие сте суверена. Това каза лидерът на "Има такъв народ"...

Заглавие: **Знам какво направихте в Либия**

Дата: 24.07.2022 17:30

Медия: **168 часа**

Светъл, висок мъж с очила, облечен в елегантен, но удобен тъмен костюм от фин вълнен плат на едва забележими райета, изглеждащ досущ като герой, изваден от роман на Джон льо Каре, пристига с влак от Лондон

в Брюксел на 11 септември 2001 г. Влизайки в лоби бара на един от многобройните хотели в белгийската столица, които не могат да бъдат запомнени с нищо друго освен със своята неотличителност, той...

Заглавие: **БОЕЦ поиска Емил Кошлуков да бъде разпитан от МВР**

Дата: 25.07.2022 12:21

Медия: **Dunavmost**

Генералният директор на БНТ трябва да бъде отстранен от поста до приключване на проверката срещу него Днес БОЕЦ внесе допълнение към сигнала ни до МВР – ГДНП (Вх. № 328600-8019/15.02.2022г. по описа на ГДНП) за документни престъпления извършени от Емил Кошлуков – генерален директор на БНТ, съобщи от гражданското движение на сайта си. В допълнението БОЕЦ поставя нови въпроси и изисква от МВР да п...

Заглавие: **За политическата криза и партийното строителство - Стефан Янев**

Дата: 24.07.2022 08:01

Медия: **БНТ Предавания**

Пандемията, новата вълна и новите мерки - вирусологът проф. Радка Аргирова Високо напрежение! Какво става в енергетиката? Коментар на Красимир Дачев и Милен Керемедчиев Възможен ли е "Български възход"? За политическата криза и партийното строителство - бившият премиер Стефан Янев Температурен апокалипсис. Какво му е на времето - климатологът проф. Георги Рачев Летища в хаос. Опашки, закъснения, о...

Заглавие: **"От десетилетия превозвачи се оплакват". Турският посланик иска държавен контрол на границата**

Дата: 25.07.2022 13:19

Медия: **Свободна Европа**

Турция иска на граничния пункт "Капитан Андреево" да се осигури български държавен контрол, за да се предотвратят проблемите, които са известни на турските превозвачи и фирми износители отдавна. Това каза турският посланик в България Айлин Секизкьок в интервю за 24 часа, публикувано в понеделник. "От десетилетия турските превозвачи, износители и компании се оплакват от работата на пункта - от дълг...

Заглавие: **Инвестициите на Китай по "Един пояс, един път" в Русия и Шри Ланка спаднаха до нула**

Дата: 25.07.2022 13:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Въпреки това Русия продължава да е втория по важност партньор на Пекин по отношение на енергията Китай не е финансирал никакви нови проекти в Русия, Шри Ланка и Египет чрез своята инициатива "Един пояс, един път" през първата половина на тази година, като този спад допринесе за продължаващото намаляване на парите, изразходвани за проекта, пише Bloomberg. Финансирането и инвестициите по проекти, свър...